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 ΠΡΟΣ:    Βουλή των Ελλήνων    

                Τµήµα Ερωτήσεων 

           

 ΚΟΙΝ.:  

1. Βουλευτή κ. Κεγκέρογλου Βασίλη  

2. Υπουργείο Υποδοµών και Μεταφορών  

3. Υπουργείο Ναυτιλίας & Νησιωτικής 

Πολιτικής  

4. Υπουργείο Οικονοµίας & Ανάπτυξης  

5. Υπουργείο Τουρισµού  

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Ερώτηση»  

 

ΣΧΕΤ: α) Η µε αριθµό πρωτ. 7080/26-6-2018 Ερώτηση 

            

 Σε απάντηση της (α) σχετικής Ερώτησης που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από τον Βουλευτή κ. 

Κεγκέρογλου Βασίλη, σας γνωρίζουµε ότι αναφορικά µε το ζήτηµα της δηµιουργίας υδατοδροµίων, η αρµοδιότητα 

του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας περιορίζεται στην περιβαλλοντική αδειοδότηση ορισµένης 

κατηγορίας έργων και στις κατευθύνσεις του χωροταξικού σχεδιασµού της χώρας στον οποίο υφίσταται πρόβλεψη 

για τη δηµιουργία υδατοδροµίων. Επισηµαίνουµε ότι τα αιτήµατα περιβαλλοντικής αδειοδότησης υδατοδροµίων 

που υποβλήθηκαν στη ∆/νση Περιβαλλοντικής Αδειοδότησης του Υπουργείου έχουν ολοκληρωθεί µε εξαίρεση την 

περιβαλλοντική αδειοδότηση του υδατοδροµίου εντός του λιµένα Λαυρίου η οποίο θα ολοκληρωθεί σύντοµα.  

 Από τα ανωτέρω προκύπτει ότι µε την ολοκλήρωση της περιβαλλοντικής αδειοδότησης του υδατοδροµίου 

στο Λαύριο, στο Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας δεν θα υφίσταται καµία εκκρεµότητα η οποία να 

εµποδίζει την υλοποίηση των έργων. 

 Το ΥΠΕΝ αναγνωρίζει ότι τα υδατοδρόµια αποτελούν επενδύσεις η οποίες µπορούν να συνεισφέρουν 

στην ελληνική οικονοµία µε άµεσο και έµµεσο τρόπο, αλλά και να συµβάλλουν στην ανάπτυξη των µικρών, 

ορεινών ή ακριτικών νησιών, όπου δεν είναι δυνατή η κατασκευή αεροδροµίων και η µεταξύ τους ακτοπλοϊκή 

σύνδεση είναι δυσχερής, ειδικά κατά τη χειµερινή περίοδο, βελτιώνοντας µε τον τρόπο αυτό την ποιότητα ζωής 

των κατοίκων τους. Για το λόγο αυτό το Υπουργείο µερίµνησε, εντός τους πλαισίου της κείµενης νοµοθεσίας, για 

την κατά το δυνατό ταχύτερη ολοκλήρωση της περιβαλλοντικής αδειοδότησής τους και θα συνδράµει τους 

αρµόδιους φορείς στην αντιµετώπιση οποιουδήποτε ειδικότερου, περιβαλλοντικής ή χωροταξικής φύσεως, 

ζητήµατος ανακύψει κατά την πορεία υλοποίησής των έργων.   
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                    ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΤΑΘΑΚΗΣ  

Σελίδες απάντησης: 1 

Σελίδες συνηµµένων: 0 
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